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Hiiag Moowarog - Bovisvmig ITA.Z0.K Emkparteiag

ABnva, 2510.2010

ANADOPA

[Ipog k. Avva AlpavtomovAon,

Yrovpyd MNandeiog, Ao Biov Mddnong kot ©prnokevpatov

Emcuvinte Y10 evnuépomot) oug emotorn Tov K. Nikoidov Hommov KofnynTn g
lonavikiic yhdooag pe Oéuo v vmoPdbuion g Itakuhg ko g lomavumg
Ad@ococ 610 EMANVIKO EKTAIOEVTIKO CUTTILAL.

| Me extipunon,
M bt ‘*(f'*’) HAiag Moowhog

Bovigvtig Emikpateiog
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Mému.\os Hhius

From: NIKOLAOS PAPPOUS [pappnusnikt@yahnu.es] Sent: Sun 17/10/2010 11:44
To: Moagiakoc HAIOG

Cc:

Subject: YnoBaBuon Tng ITalikng kal Ionavikng yAwooag oTo EANVIKO EKMIQIBEUTIKO OUOTNHA
Attachments:

AE16TIE KE MOTITAE,

Ma 1o oxohko £rog 2010 - 2011 dev £xel KANOEI akdun atro TIG AcutepoRABIES AIEUBUVGEIG Exmraideuong
OUTE £vac avaTTAnpwTig TTANPOUS fj HEIWHEVOU WPapIo, oUTE £vag WPOMITBIog KaBnynTg loTTavIKNG
yAWOOag yia va EPYQOTEl OTIG TXONKEG povadeg. H lotravikn vAlooa €101XOn wg DEUTERN EEvn YAwOOa
£TMIAOYNC TO OXOAIKO ETOG 2009-2010.

Ma 10 oxXoAiké £1og 2010-201 1 avakovwenkav HONIG 23 TTPOTANYEIS QVATTANPWTWY KOBNynTwy ITaAMKIG
TARpoug wpapfou, evw utrdpxouv 60 SIOTHIOTWHUEVD OPYQVIKA KEVA TOU «k\Gdou TE 34 ltahikfg. H ITaNikn
yAwgoa 101X we Seutepn Evn YAWOOG £TTIAOYHAC TO OXOAIKO ETOG 2008-2009.

‘Exouv OXNUATIOTEl THAHATA ITQAIKOV Kal IgTTaVIKWY Kai ol HaBNTES K@vouv Keva. Eav Oev OlopBwBEl N
katdoTaon, o AIEUBUVTEG Fupvaciwy Kal AUKEIWY mrpociBoToiody 6T Ba TOTTOBETAOOUY TOUG HAONTES OTA
rufpara FaAAIKwy Kal [eppavIKuwy, OTTOU UTTAPYE! TTANBWEA HOVIUWV kadnynTwy (3.625 povipol KaBnynTES
FaANKAC kai 1.745 HOVILIO! kaBnyntég Fepuaviknig).

M TTolo AGyo eiarfixen n ITaAIKA Kai N loTravikh we deuTepn Evn YAwoOa erAoyA¢ oTn AsutepoBabuia
ExTraideuan xai dev TTpocAapBavovTal KaBnynTES ITANIKNG Kal \oTravIKAS; AEV UTTAPXOUV OUTE IOVIHOI, OUTE
UTTEPGPIBO! OTOUG VEOOUTTATOUS kAGSouc ME 34 ITahikng Kal MNE 40 lotravikng.

EtnimAéov, Oev Exouv oucTaBel BEOEIQ > YOAKWY ZUPBOUAMUV ItTahikAg Kai loTTavikhig YAwaooag oTh
AeuTepoBaBuia Extraideuon, oUTE BETEIC HOVIHWY ZUNBOUAWY | Napédpwv ITAAIKAG K loTTavIKNAC
vAlwooag oTo Kipio Gupa Tou Notdaywyikou IVeTITOUTOU.

TEAog, n ITaAIKA Kal N loTTaviK YAWooa OEV TTpoaPEpovTal We BEUTEPN £évn YAWOOQ ETMIAOYNG OTNV
NpwropaBuia EKaideuan, v aTTd TO OXOAIKG £Tog 2005-2006 N FCaAAIKA kal n Feppavikn YAWaoa
giofxenoayv wg deuTEPN E£vn YAWOOO emAoyfc otnv Mopwropaduia ExTraideuon.

Me ekTignon,

NikéAaoc Marrroug, KaBnynTig loTravikhc TAwooag, EmiTpo MéAocg Tou MaveAANVIOU ZUAAOYOU
KaBnynrwv ITaAikig TAwaoag






